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1 [Ameercs IM B OpraHU3aIlK MEHIO?

A) Iia, 1715 BCEX BO3PACTHBIX IPYII H PeKMUMOB QYHKIHOHHPOBAHHS g o
OpraHu3aluy . ,/
B) ma, HO 63 y4yeTa BO3PACTHBIX TPYIIIT J
B) HET

7 |BEIBEIIEHO JIM IUKIIATHOE MEHIO JUISl O3HAKOMJICHHS POAUTEICH 1 JeTei?
A) na GAT
B) Her V4

3 BIBELICHO JIH eXeTHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JUIsSl 03HAKOMJICHHS POJMTENICH H JeTeH MecTe?
A) na g‘r,c:;___,,
B) HeT /4

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI Or0n?
A) 1a, o BceM JHSAM : ) e
B) HET, MMEIOTCS IOBTOPBI B CMEXKHEIC JIHH /4

5. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3arperieHHbie 011013 U MPOAYKTH!
A) 1a, 10 BCEM JHIM Y i
B) HET, IMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXHBIC IHHA V//

6 COOTBETCTBYET JIX PETTIAMCHTHPOBAHHOE [IMKIMYHBIM MEHIO KONAICCTBO MPHUEMOB IIHILIH

" pexuMy GYHKIHOHHPOBAHHS opraHu3alu#’?

A) na I
b) HeT /4

7. [EcTb M B OpraHWU3alliy MIPUKa3 O CO3aHUHU H MOPAAKC paGoThl GpaKepaxHOH KomuccHn?
A) na /94:-..,--
B) HeT V4

8 |OT BCex i mapTHii IPUTOTOBJICHHBIX OJFOJ CHIMACTCs Opaxepax?
A) na . H+
B) Her /

9 BeisBisTHCh M (HaKThl HE JOMYyCKa K peann3alliu 60, ¥ IPOJIYKTOB ITO pe3yJibTaram

paboTsl 6pakepaXKHOH KOMUCCHH (3a EPHOJL HE MEHEE MeCsLa)?

A) HET 1t
Ib) na




10

(caxapHbIil 1rabeT, MHIEeBbIE AIEPTHH)?

Co3IaHbl JIN YCIOBHS IJIs1 OpraHu3allK ITMTAaHHUA JIeTen ¢ YUYETOM ocobeHHOCTEH 3J10pOBbA

A) na |

|
|
A
V/

b) HET |

J

11

TposoauTes MM yGOpKa ITOMEIIEHHUH TOCTE KaXIOT0 MpHeMa [MHALIH?

A) na

LT

b) Her

o4

12

KOMHCCHH?

KadecTBEHHO JIH IIPOBENEHA YOOPKa TIOMEINCHHUH ISt TpUEMa ITHIIM Ha MOMEHT paboThI

A) na

oo

b) HET

J

13

CKH3HEIESTETLHOCTH?

'O6Hap}’)KI/IB8.J'II/ICB JIA B IIOMEUICHUAX IISI TpUEMaA MU HACCKOMBIC, I'PBIZYHBI M CJIICIBI HX

A) HET

b) na

14

Co3maHbl JIM YCIOBHS IS COOIOACHNS ICTHMHU IPABHJT IMYHON THTHEHBI?

A) na

=

b) mer

/

15

BRISBISIIACE JIM 3aMEYaHUs K COOTIONEHUIO JETHMU nmpaBHIl JINYHOM TUTHUEHBI?

A) HET

=

b) na

16

MCKJIIOUEHUS OTACITBHBIX OJIION U3 MEHIO?

BBISBISUTHCE JIM [IPH CPABHEHWH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (aKThI

A) HeT

b) na

17

MMen# i GaKThI BBLAAYM JETSIM OCTBIBIIECH MHILM?

A) HET

fEES |
ottt |

b) na

[TPEJIOXKEHMA

3AMEYAHMA

KAJIOBbI




